



## В Рейкьявике отметили 10-летие православного Никольского прихода

[gallery order="DESC"]

17 декабря 2011 года архиепископ Сурожский Елисей возглавил церковные торжества, посвященные 10-летию основания Никольского ставропигиального прихода Русской Православной Церкви в Рейкьявике (Исландия).

Архиепископ Елисей совершил православную литургию в кафедральном лютеранском соборе Домкирке в сослужении настоятеля Никольского прихода священника Тимофея Золотуского и клирика Сурожской епархии протодиакона Димитрия Недоступенко.

За богослужением молились православные верующие Исландии.

В приветственном слове к собравшимся Владыка отметил, что Никольский приход играет важную роль в общественной жизни Исландии. Являясь единственным постоянно проживающим в Исландии православным священником, иерей Тимофей Золотуский вместе с приходом представляет не только Русскую Церковь в стране, но и все Православие, привлекая в единую общину всех, кто желает спастись в Православной Церкви.

После Божественной литургии в российском Посольстве в Исландии был устроен прием по случаю 10-летия Никольского прихода Русской Православной Церкви. Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации А.В. Цыганов пригласил также архиепископа Елисея и священника Тимофея на ужин в резиденцию.

В ходе архипастырского визита в Исландию владыка Елисей посетил закладной камень на месте будущего строительства православного храма в Рейкьявике и временный домовый храм, где община собирается на регулярные богослужения и встречи с настоятелем, сообщает **сайт Сурожской епархии**.

*Служба коммуникации ОВЦС*